
§- Příklady vypočítej. Písmenko zapiš do rámečku ke správnému výsledku. Vylušti tajenku.
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3- Děti natrhaly na louce květiny. Spočítej, kolik je ryětin vevázách, a vypočítej slovní úlohy.

Babička dostala lLr"Ornirrar.t " 6 pampelišek.

kolik květin dostala babička celkem?
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od pověz: Ba bička d osta l a cel ke m .!..l..ťW atin.

Maminka dostala Á?r"dmikrásek. .(=3- vlčímáky.
kolik květin dostala maminka celkem?

vypočítej:, FS * 3:4[
odpověz: rvrurnink. dostala.. nř .Í 6 r:r,"

kdo dostalvíc květin?

Porovnej:'"_J_ř_-. _j

Odpověz: Víc květin dostala Alfr

BABlČKA

MAMlNKA

3- Vypočítej příklady a qfsledky porovnej, Do kroužku doplň znak),<, nebo:
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